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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
összeült a felsőház.

Tegnap délelőtt nagy számban 
gyűltek össze ülésre a felsőház tagjai. 
Az ülés napirendjén szerepelt az igazo­
ló bizottság és a gazdasági bizottság je
leütése Thalv Ferenc lemondásával

megüresedett alelnöki szék betöltése, a 1 
kivándorlási tanács négy tagjának, 
megválasztása, majd pedig a képviselő­
ház által elfogadott javaslatok tár­
gyalása.

A Népszövetség beavatkozásra készül 
az olasz—jugoszláv konfliktusban.

A jugoszláv-olasz feszültség kö­
vetkeztében — mint diplomáciai körök­
ben tudni vélik hamarosan összehív­
ják a Népszövetség tanácsát. Ez a fel­
adat Stressemann német birodalmi kül­
ügyminiszterre vár, aki tudvalévőén e- 
zen az ülésszakon elnöke a tanácsnak.

Beavatott körökben úgy tudják, 
hogy ha a konfliktus kiélesedik, Stre- 
semann azonnal összehívja a tanácsot. 
X szerb külügyminiszter egyébként va­
sárnapi expozéjában erélyesen cáfolja 
(ugoszlávia háborús szándékait.

Egy mentőorvos hőstette.
Tegnap hajnalban értesítették a 

budapesti mentőket, hogy a farkasréti 
temető mellett egy fiatalember mellbe­
lőtte magát. A hir vétele után az egyik 
Őrség Rácz Lajos dr. mentőorvos veze­
tésével nyomban autóba ült, hogy a 
szerencsétlenség színhelyére siessen. A 
sashegyi dűlő mellett az egyik eles ka­
nyarnál a keskeny útról a nagy Rena­
ult kocsi lecsúszott s a következő pilla­
natban a bentülőkkel együtt a több iné- ; 
teres mélységű árokba zuhant. A men­
tőorvos nagy ívben kirepült a kocsiból 
és eszméletlenül terült el a földön. 
Hosszas kísérletezés után magához té- j 
ritették az orvost. Amikor dr. Rácz La­
jos visszanyerte eszméletét, azt az uta- , 
sitást adta embereinek, hogy vigyék , 
hordágyon az öngyilkosság színhelyé­
re. A soffőr és az ápoló a mentóorvost ; 
tényleg hordágyra fektette és mintegy ; 
kilométernyi utón az öngyilkosság szín­
helyére szállították, ahol a mentóorvos - 
a hordágyon fekve vizsgálta meg az ön­
gyilkost, akin azonban már nem lehe­
tett segíteni. Később megérkezett az 
öngyilkos fiatalember édesapja, aki mi­
kor megtudta mi történt, ajultan esett 
össze. A súlyosan sebesült mentőorvos 
első segélyben részesítette az öngyilkos 
fiú édesapját is. —- Később megérke- , 
zett a segítség s megállapította, hogy 
Rácz Lajos dr. agyrázkódást szenve­
dett.

Háromszoros rablógyilkos, a sze­
gedi tanyák fosztogatója.

A miskolci rendőrség háromszoros 
rablógyilkosság ügyében folytat izgal­
mas nyomozást. Házasságszédelgés és 
más szélhámosságok miatt őrizetbevet­
ték Szabó Imrét, akit a kalocsai és a 
szegedi

ma ngolc éve
és még mindig fájó emlékezéssel gon­
dolunk az 1919 március 22-iki esemé­
nyükre. Amilyen rettenetesen hosszú 
volt az idő 1919 március 22-től ugyan­
azon év április hó 28-áig, olyan rövid 
az azóta elmúlt nyolc esztendő még ar­
ra, hogy a tárgyilagos történelemiró 
az akkori szomorú eseményeket az i- 
gazsághoz hiven megörökítse.

Ma nyolc éve annak, hogy Szen­
tes polgárságát megdöbbentette az a 
rémhír, hogy Budapesten Kun Bélával 
az élén kikiáltották a proletárdiktatúrát 
s átvették a hatalmat azoktól, akik va­
lójában soha sem voltak <1 hatalom bir­
toklói. Megjött a rémhír, hogy az ucca 
vette át a hatalmat s most tépik, szag­
gatják tovább a háború okozta nyitott 

j sebet s rohamlépésben viszik előre az 
1 országot a teljes pusztulás és megsem- 
I misülés felé.

Feltétlenül tanácstalanul állt s várt 
I Szentes népe is, mint amilyen lehetet­

len tanácstalansággal várt s megder­
medve figyelt az ország legtöbb váro­
sa. Senki sem tudta ma nyolc cszten-

törvényszék köröz különböző j deje, hogy mi lesz, csak mint a haldok- 
büncselekmények miatt. - Szombaton j ló beteg ágya körül a könnyező roko-
éjszaka Szabó felzörgette a foglárt, 
hogy rögtön vallomást akar tenni. El­
mondotta, hogy öt társával együtt más­
fél évvel ezelőtt szabadult a szegedi 
Csillag-börtönből. Végigfosztogatták a 
szegedkörnyéki tanyákat, majd Bacs- 
bodrog megyében folytatták a foszto­
gatást. Február közepén egy határszé­
li tanyát akartak kifosztani, itt azon­
ban ellentállásra találtak. Baltával tá­
madtak az ellenszegülő gazdákra. Em­
lékszik, hogy ő maga négy embert ü- 
tött le baltájával. Ekkor el kellett me­
nekülniük. Néhány héttel ezelőtt ke­
rült Miskolcra, ahol házassági ígéretek­
kel több millió koronát csalt ki két nő­
től. Mindezek nagyon bántották .1 lel­
kiismeretét es ezért elhatározta, hogy 
önként feljelentést tesz maga ellen. 
Szétmarcangolt egy grófot az oroszlán.

Hunyady László grófot, a hires <>- 
roszlánvadászt legutóbbi afrikai vadá­
szatán a Nílus forrásvidékén egyorosz-

j Ián szétmarcangolta.
I Búza Budapesten
I májusra 33-56—33-58 pengő, októberre
I 28.96 - 28.98 pengő.__________________

nők, isteni csudát, az örökkévaló se­
gítő kezétől várhattuk a gyógyulást, a 
pusztító veszély elhárítását. Amigazon­
ban az Örökkévaló segitókeze megér­
kezett, amig a nagy beteg haldokolt ha 
a történelemben rövid volt is ez az idő, 
de átélni hosszú, hosszú, szomorú kor- 

, szak volt.
Ennek a szomorú, hosszú korszak- 

- nak a történetirója Szentes város né- 
I pétiek magatartásáról külön aligha fog 
I megemlékezni, de ha a szentesi nép 
I benső és igazi érzését külön akarná 
! megírni, történelmi hűséggel azt kel­

lene Írnia, hogy Szentes népe, szegé­
nyé, gazdagja, ura, parasztja, kicsije , 
nagyja megborzadt 1919március 22-tól, 
elítélte a diktatúrát, mint minden zsar­
nokságot. de megfélemlítve, tehetetlen­
ségében állta, tűrte a Kun Bélák ellent­
mondást nem tűrő szóbeli. Írásbeli, te­
lefoni, távirati parancsait.

Tűrte a proletárdiktatúrát Szentes 
népe is, mert nem mert és nem lehetett 
az első időkben azzal szembeszállni.
Tűrte az idevetődött terroristák kom- 
munizálását, tűrte az igazságtalanságé-

Vetőmagnak tiszta és zabos bükköny, árpa 
és tavasz búza

Szánté Andornál beszerezhető.
Lapunk mai száma 6 oldal.



2 öltíii ALFOLDi b’JSAO Szentes, 1927. március 22

STEYR Kerékpárok megérkeztek STEYR
lflflFFENHÍÍD Heti és havi részfizetésre árusítom. IflflFFENHflO 
STYRIA WELLISCH-géprakidr, Teleién: 66. sz. STYRIA

kát. kcgvetivnségeket. mint ahogy tűr­
te azt — mert tűrnie kellett — a többi 
vidéki város is, pedig ahogyan sok más 
vidéki városban, úgy Szentesen sem ta­
lált visszhangra a Kun Béláék proletár- 
diktatúrája.

Ha a tárgyilagos történetíró a pro­
letárdiktatúra korszakának megírása al­
kalmával Szentes népének magatartá­
sáról külön is meg akarna emlékezni, 
akkor meg kellene mondania, hogy va­
lószínű. Szentes dolgozó polgárai között 
Kun Bélának egyetlen igaz követője 
sem akadt. Szentesi emberek közül nem 
kerültek ki terroristák.

Azok a szentesi emberek, akik a 
proletárdiktatúra idején akár arra kény­
szerítve, adár önként megbízatást vagy , 
szerepet vállaltak, valószínű, hogy Kun 
Béláék kai azok sem azonosították ma­
gukat. de tett k ezt legtöbbször azért, 
hogy mentsék a menthetőt, hogy hoz- j 
zájáruljanak az ideözönlött idegen tér- : 
roristák ellenében Szentes polgárságra 
vagyon- és személybiztonságának fenn- j 
tartásához. Lehet, hogy mint minde­
nütt. úgy Szentesen is akadhattak egyes ' 
haszonlesők, akik az általános felfordu- ! 
lást saját hasznukra akarták kihasznál- j 
ni, de vér, vagy valamely más sulyo- j 
sabh bűn ezek kezéhez sem tapadt. j

Szentes 33.000 polgára között sem 
i(B9 március 22-én, sem azóta egyetlen ; 
egy kommunista nem volt, de nem is ; 
lesz soha. Szentes város higgadt, nvu- i 
godt népe nem hajlamos a szélsőségek- j 
re. Nagy, megrázó eseményeknek kell 
történni, hogy ez a nép kijöjjön a sod- 1 
fából, de még a kedélyek felizgatottsá- . 
gában sem ragadtatja el magát annyi­
ra, hogy embertársa életét, vagyonát 
veszélyeztesse.

Azok a szentesi emberek, akik an­
nak idején a kommunizmus végrehajtó 
szervei voltak, ma a nyolcadik évfordu­
lón épp oly elítélően és fájó emlékezés- : 
sei gondolnak 1919 március 22-re. mint 1 
gondol Szentes város egyeteme

Szentes város munkás emberei tisz- ! 
tességes, becsületes munka árán tisz­
tességes megélhetést akarhatnak, de a 
magántulajdon szentségét tiszteletben 
tartják. Szentes munkás emberei jó ma­
gyarok, becsületes hazafiak és soha­
sem voltak, de sohasem is lesznek sem­
miféle diktatúra és igy a proletárdikta- ' 
túra hívei sem

Tömegesen jelentkeznek a mnnkások 
a Tiszazugi Armentesitő Társulatnál.

Újabb 15 milliárdos kölcsönt vesz fel a Társulat. — A töltések tökéletes bizton­
ságot nyújtanak árvíz ellen.

pengő kölcsönt kértek a munkálatok továb­
bi folytatásához. A minisztériumban határo­
zott Ígéretet is kaptak arra nézve, hogy ha 
az újabb kölcsön felvételére vonatkozó köz-

A Tisza-Köröszugi Á menteatő és Beí- 
vizszabályozó társulat, amelynek Szelevényen 
van a székhelye, mint annak idején megir- 
irtuk, a töltés emelési és erősítési munkála­
tok folytátásához, az állami beruházási hi­
tel terhére öt milliárd papirkorona kölcsönt 
kért a földmivelésügyi minisztériumtól. A 
kért kölcsönt a minisztérium 1927. február 
^-én folyósította és a kölcsön segi'ségéve! 
a védő töltésnek 9600 méter hosszú részét 
tudták a tervek szerint felemeltetni és meg­
erősíteni. Ez a munka készen áll és a Ti 
szazugi A mentesítő Társulat a közeli jövő­
ben műszaki felülvizsgálatot kér az elké 
szült töltésrészekre.

Az emelési munka teljes erővel folyik 
tovább most is. Olyan nagy munkaerő áll 
rendelkezésre, olyan nagy tömegű munkás 
dolgozik az emelés körül, hogy kedvező idő­
járás esetén a munkában levő szakasz há­
rom héten belül teljesen elkészülhet

Teljes biztonság árviz ellen.
A dolgozni akaró munkanélküliek szá­

ma még mindig igen nagy. Ha a Tiszazugi 
Armentesitő Társulat továbbra is zavartala­
nul biztosítja a munkaiatok folytatásához 
szükséges anyagiakat, bízvást remélhető, hogy 
a tisza-köi öszugi öblözet védő töltése az 
aratás bekövetkezéséig igen csekély rész ki 
vételével teljesen elkészül Ő zre már csak 
a tisza-köröszugi védővonalnak egy kis ré­
sze marad, továbbá a tóközei védővonal ki­
építése. Ha tehát az időjárás kedvez, a íöl- 
tésemelési munkálatok még ebben az évben 
be is fejeződnek. Ezzel pedig rendelkezésére 
áll az érdekeltségnek a jelenben egyáltalán 
nyújtható és emberi számítással elérhető leg­
nagyobb biztonság az árvizek elöntése 
ellen.

Újabb 15 milliárd befektetés.
Illetékes helyen még a következőket 

tudtuk meg a Tiszazugi Társulat munkála­
taira és további programmjára vonatkozóan :

A teljes biztonságot nyújtó töltési mun­
kálatokról és az elkészült szakaszokról jelen­
tést tettek a földmivelésügyi minisztériumnak. 
Újabb 15 milliárd korona, vagyis 1,200.000

gyűlési határozatot bemutatják, megkapják a 
még körülbelül 1,200 C00 pengő felvételéhez 
szükséges engedély*, illetve a minisztérium 
kilátásba helyezte, hogy a pénzt a legrövi­
debb időn be'ti’ folyósítja a társulat munká­
lataira

Tömeges munkakinálat.
A tár ruhát részére, töltésemelési és erő­

sítési munkálatokra eddig folyósított 10 mil­
liárd papirkorona kölcsönösszegből még 
mindig rendelkezésére áll a Tiszazugi Tár­
sulatnak 3 és fél milliárd korona. A tarsu 
lat szerint nem szabad figyelmen kivül hagy­
ni azt az igen kedvező körülményt, hogy az 
építkezések körül a legnagyobb takarékos 
ságot épen most tudják elérni. Most ugyan­
is csaknem mindenütt szünete! a munkálta­
tás és a munkások olyan nagy tömegei je 
lentkeznek munkára, hogy ez a körülmény 
a legszélesebb mederben és a legnagyobb 
erővel való munkáltatást teszi lehetővé. 
Könnyelműség volna tehát ezt a kedvező 
al álmát elszalasztani és a jelentkező összes 
munkásnak muiikát rum adni. A Tiszazugi 

i Armentesitő Társu!at és a munkások szem­
pontjából egyformán fontos tehát, hogv a 

j további építkezések épen a mostani időben 
a legteljesebb erővel haladjanak tovább.

Ezeknek a szempontoknak figyelembe 
! vételével a Tiszazugi Társulat Szelevényen 

tartott legutóbbi rendkívüli közgyűlésén ki 
1 is mondta, hogy az 1,200 000 pengő kői 

csőn folyósítását feltétlenül kérni fogja a 
földmivelésügyi minisztériumtól.

Minthogy ezek szerint a Tiszazugi Ár- 
j mentesítő Társulat közgyűlése is szükséges- 
i találta az 1,200.000 pengő kölcsön fel- 

vételét, különös tekintettel az építkezéshez I «‘válóan a;kalmas időpontra és körűimé 
I gyekre, a kormány határozott ígérete birfo- 
! kábán most már semmi akadálya sem lesz 
; az újabb befektetéseknek s a védőmunkála- 
í tOK mielőbi sikeres befejezésének.

Két mtntsztértmnl kiküldött jdrt tegnap Szentesen 
az állam! Iskolák dologi kiadásai ügyében

A közgyűlés határozatát elfogadhatónak találtok.

Kossaíh-íér 5.

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

wnftn. Búzáért 31.60 pengőt, vagyis 
395.000 koronát fizettek a szentesi ke­
reskedők a tegnapi napon.

Szentes képviselőtestülete márciusi 
illésén tárgyalta a közoktatásügyi mi­
niszternek azt a rendeletét, amely az 
állami elemi iskolák dologi kiadásait a 
városra hárítja

A rendelet szerint a városnak ezen 
a < imen i o 400 pengőt kellene tizeim - 
ha erre nem volna hajlandó. ug\ a v á­
rost községi elemi iskolák felállítására 
kötelezi, de ezek fenntartásához sem­
miféle államsegéllyel hozzá nem járul.

A tanács javaslata az volt, hogy a 
város ne fizesse ki a kért 10.400 pengőt 
egy összegben, hanem esetenként e> 
' saK annyit, amennyi az egyes szükség- 
letek beszerzésénél esedékessé válik 
így a város maga szerzi be az egyes 
szükségleti cikkeket — például fát és a 
többit - s maga javíttatja ki az egyes 
iskolákat A képviselőtestület a tanács­

mik ezt a javaslatát magáévá tette, il­
letve elfogadta.

Kőben az ügyben tegnap Szente- 
s';'n l‘irt a kultuszminisztérium két ki­
küldöttje, gróf Kuun kultuszminiszté- 
: inni osztálytanácsos és Berán minisz- 
ien t anácsos, akik informálódtak a pol­
gármesternél a határozat felől.

N'égvesi Imre dr polgármester 
részletesen tájékoztatta a két miniszté­
riumi kiküldöttet a kérdésben kiala­
kult álláspontról, illetve a képviselőtes­
tület határozatáról.

A kiküldöttek véleménye szerint a 
v határozata, bárha el is tér az ere­
dt o rendelettől, teljesen elfogadható s 
ok maguk is ilyen értelemben teszik 
meg majd jelentésüket a kultuszminisz­
ternek.

\ alószinü, hogy igy a város hatá-
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TaVQSZi kabát és ruha újdonságaim napontaérhezneh. IÜOlndir-lírilfldZ
Nagy választék női, férfi valamint gyermek és leányka ruhákban

rozata ele semmiféle akadály nem gör- > 
dűl s a szentesi állami-elemi iskolák do- > 
logi kiadásai az ismert módon fognak 
fedezetet nyerni.

Lábadozútinab, vtaegftiyeM 
CHINA VASBOR

ÜVEGJE 3 PENGŐ
FŐLERAKAT Csongrádmegye részére

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Harucker-utca

Holtpontra jutott 
a betörők ntdnl nyomozás

A muhheli kettős betörés ügyében meg- ; 
indított rendőri nyomozás te. nap végleg holt- | 
pontra jutott s most már nem is iehel remélni, 
hogy a vakmerő betörők hamarosan kézre- 
kerülnek.

Beszámoljunk már arról, hogy legutóbb 
négyféle nyomon keresd a rendőrség a tet­
test, azonban ezzel sem éltek el "egyebet, 
minthogy egy és más személyleirást kaptak 
a valószínű tettesről.

Az a vélemény alakult ki mos már a 
rendőrségen is hogy a betörök valószínűleg 
vidékről jöttek ide s a betörések elkövetése 
u'án azonnal kereket oldottak. így tehát a 
helyi nyomozás már ezért sem vezeiheteít 
eredményre.

Miután a rendőrség megközelítő pon 
los személyleirást kapott arról, akii a tett 
elkövetésével gyanúsítanak,az országos körö 
zést, a személyleirással együtt kiadta.

a vásárhelyi ni burkolá­
sát áprilisban megkezdik.

Az álíamépitészeti hivatal szentesi ki­
rendeltsége versenytárgyalást irt ki a szén 
les— hódmezővásárhelyi állami közút fejkő 
vei való burkolására. A versenytárgyaláson 
két vállalkozó vett részt: Máté György és 
Szabó László 16 811 pengő 73 fiiiéréri vá! 
lalta az ut kiburkolását, Zt-utkán József és 
Szabó Mihály pedig 18.052 pengő 51 fülé 
rés árajánlatot nyújtott be.

Tegnap bontották fe! a pályázatokat. 
A vásárhelyi közút burkolását az olcsóbb 
ajánlatott tett Máté György és Szabó László 
vállalkozóknak adta ki z álíamépitészeti hi 
vatal Az u! fejkővel való beboritását még 
április közepe táján megkezdik és az eddi 
számítások szerint julius elején fejezik be.

Véres legényháboru Csépán,
A csata áldozata a szentesi kórházba 

került.
Vasárnap bál volt Csépán. Szabályszerű 

falusi bál, olyan mint a többi. Ej is vere­
kedéssel végződött.

Javában áll’ a bál, már tetőpontjára 
l)ágo»' a jókedv, amikor az egyik nva'ka le­
gényben megmoduU a virtus. Odakialtotl 
egyik cimborájának :

— Gyere ki, ha mersz, Janc-i :
J ncsi, már mint Boldizsár J nos, ifjú, 

25 esztendős kemény legény, nem ijedt 
meg, elfogadta a „kihívást" s kiment a 
köre-ma elé. 0 azu án rövid, de éles pár 
beszéd fejlődöd ki a két legény közöl: s az 
összesereglett bálózők egyszer csak azt iát

Kossntb-ntca 8 sz.
ták, hogy a két alak egymásba akaszkodik 
s ütik egymást, ahogy Tudják.

Boldizsár Jánosnak sok htragosa lehel 
Csépán, mert a nézők közül egyszerre csak 
mintegy tizen, tizenkettőn a tetejében termet 
lek, előkerült a legény háborúk hagyományos 
fegyvere, a bicska is s megkezdődött az 
egyenlőtlen harc a füldretepert Boldizsár Já­
nos és tizenkét ellenfele között. A csata nem 
sokáig tartott s a szerencsétlen Boldizsárt 
vérbefagyva találták meg testvérei az utca 
porában

Boldizsár János a hozzáintézett kérdé 
sekre csak ennyit mondott:

— Bosszuljatok meg . . . !
A testvérek, sejtve, kik voltak a 

tettesek, h. zarohantak, kaszál, kapát ragadtak 
s ha a c endőrség idjében közbe nem lép, 
egyszeriben polgárháború kerekedik Csépán

A súlyosan összeszurkált áldozatot köz­
ben kocsira tették s behozták Szentesre az 
itteni közkórházba. Az orvosok megállapítot­
ták, hogy Boldizsár János a fején és a há­
tán nyolc súlyos sebet kapott. Ápolás alá 
vették.

A legényháboru ezután a csendőrségen 
fejeződött be, négy verekedő, névszerint Szi­
lágyi József, Szilágyi Janos, ifj. Mészáros 
Pál és Fodor István ellen megindították az 
eljárást. A többieket nem találják, mert a 
véres verekedés után elbujdostak.

A verekedés okára csak következtetni 
lehet abból, hogy a legényverők mind fele- 
séges emberek voltak

NAPIHIREK

Magyar általános
Takarékpénztár R.-T.

szintes! Fiókja.
Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takarék

var Nemzeti

Elfogad betéteket, könyvecskére és 
folyószámlára. — Kölcsönöket folyósít. 

Külföldi átutalásokat esz űzöl. 
Tőzsdei megbízásokat teljesít,

legelőnyösebb f(tételek mellett

Egy pengős heti-betétes
részjegyek jegyezhetők,

melyre kölcsönöket nyújt.

A Trieszti Általános Biztosító 
Társaság Főügynöksége.

TÁJÉKOZTATÓ
Kedd, március 22 Róm. kath. és pro:. 

Gén. Kát. Nap kel: 6.02 órakor, nyugszik: 6.14 j 
orakor. Hold kel: 10.21 órakor, nyugszik: 7.56 órakor. !

Időjárás: Túlnyomóan derült és szá- 1 
ráz idő várható

— Ma van az Ipartestület közgyü- j
lése. Az Ipartestület közgyűlése ma délelőtt 
9 órakor kezdődik a városháza közgyűlési 
termében. A mai közgyűlést a megjelenő ta­
gok számara való tekintet nélkül megtartják ■

— Az apátplébános a gyógyulás ! 
utján. Hirt ad unk arról a sajnálatos ese- : 
ményről, hogy Fehér András apálplébános ; 
az elmúlt héten súlyosan megbeiegedett és j 
nyomban a kórházba kellett őt szállítani, i 
Tegnap isméi érdeklődtünk a kórháznál az 
apátp’ébános hogyléte iránt és azt a meg­
nyugtató választ kapmk, hogy állapotában , 
állandó, fokozatos javulás mutatkozik Az ' 
apálplébános időnként már fői is kelhet be ! 
tegágvábó! és a szabad levegőn tart kisebb ■ 
pihenőket. Kezelőorvosai azonban még min- i 
dig nagy nyugalmai ajánlanak a betegnek 
és a sűrű íálogatáslö! óvják. Az apátplébá 
nos egyelőre még nem hagyhatja el a kór- ■ 
házat, mert gondos ápolásra és teljes zavar- , 
talanságra van szüksége.

— A Gazdasági Egyesület közgyű­
lését határozatképtelenség miatt vasár­
napra halasztották. A Csongrádvármegyei 
Gazdasági Egyesület vasárnapra hirdetett i 
közgyűlése határozatképtelenség miatt elma­
rad' Az alapszabályok szerint ugyanis a köz­
gyük megtartásához legalább a tagok egy- 
harmadrészének megjelenése szükséges, mi­
után azonban 225 tag nem volt jelen, a köz 
gvüiést e hó 27 re, vasárnap délelőtt 10 
órára halasztotta el a vezetőség, amikor már 
a megjelenő tagok számára való tekintet 
nélkül tartják meg a közgyűlést.

— Kunszentmárton villanyt kér a 
vasúti állomásra. Kunszentmárton régen 
sürgeti, hogy a vasútállomásra vezessék be 
a villanyvilágítást. Ez annál is könnyebben 
teljesíthető volna, mer; a villamosvezeték 
közvetlenül az állomás előli végződik s csak 
néhány méteres újabb vezetékkel kellene meg­
hosszabbítani az állomásig A kérést napi­
renden tartja az üzleivezelőség, kézzelfogható 
eredmény még eddig azonban nincs. Ha a 
kérést teljesítenék, sole kényelmetlenségtől 
szabadulna meg a szén.esi utazó közönség 
is, amely most a pislogó peiróíeumvilágüás 
miatt is sokat panaszkodik a szeritmárfoni 
vasútra. Ha pedig a motorjáratokat rend>ze 
resitik, szinte elsőrendű fontosságú érdekek 
fűződnek ahhoz, hogy a kunszentmártoni ál­
lomást villanyvilágítással lássák el. A motor- 
vona* tudvalevőén rövid ideig áli, magas 
tép ásói vannak, tehát akkor már nem sza­
bad kitenni az utazóközönséget annak, hogy 
a pislogó petróleumvilágitás miatt a sietség 
ben testi épségét veszélyeztesse. Ezért ii re 
méljük, hogy Kunszentmárton régi jogos ki 
vánsága végre teljesülni fog.

— A Testnevelési Bizottság ülése. 
A Testnevelési Bizottság március 27 én, va 
sárnap délelőtt 10 órakor rendes ülés: tárt a 
városháza tanácstermében

— Pályázat. A városi forgalmiadó hi 
va alban megüresedett torgalmiadó-ellcnöri 
állásra tegnap a pályázat benyújtásának utolsó 
napján Seamosközy János (Alkotmány utca 
37 szám alatti lakos) nyújtott be kérvényt.

— A 48 as Kossuth Lajos Pártkör 
tisztujitása. Vasárnap délután tartotta meg 
évi rendes tisztújító közgyűléséi a szentesi 
48-as Kossuth Lajos Pártkör. A vezetőség a 
következőképpen alakult meg: Ügyvezető 
elnök Gu yás Papp Etelka, elnök Soós Bá 
lint, alelnökök Molnár Sándor és Vida Szűcs 
Ferenc, jegyző Túri József, pénztáros Mar­
fűn János. A közgyűlés, amelyen a tagok 
igen nagy számban megjelentek, programm- 
sreriien, simán folyt ie.

— E hét végén összeül a szinügyi 
bizottság. Lakos István dr főjegyző, h. pol 
g,ármester e hét végé-e összehívja a s?.in 
ügyi bizottságot. Aj ülésen határozni fognak 
a Tóth József-szí ház bérlete ügyében, A 
föjegvző javaslata vaiószinüleg az lesz, hogy 
a színház bérletére nyílt pályázatot hirdetnek.

VÁSÁROLJON
«HUT0-SYPHOR» SZÓBáSÜVESET I

Díjtalan.bemutatás ! Bejelentések kéretnek :
Krtstó nagy István «TlSZfUüEIlTI»

gyógyszertára Kossuth-tér.
Telefon 104. ___

Gazd, és Ipari Kereskedelmi Vállalat 
Rákóczi Ferenc-o. 44. Telefon 58.
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Bélrenyheség, gyomor- és beihurut, 
a vastagbélfal kezdődő megbetegedése, vak- , 
bélcvulladásra való hajlamosság ese.en a 
természetes „Ferenc József* keserűm gyor­
san és fájdalom nélkül megszünteti a haM- 
szervek pangását. Sok évi kórházi tapaszta­
lat igazolja, hogy a Ferenc József víz hasz­
nálata a bélmüködést kitünően szabályozza. 
Kapható gyógyszertárakban, drogériákban és 
fflszerüzlcekben._________'

— Igen tisztelt hirdetőinket felkérjük,
hogy a hirdetések nagy tömegére való tekin­
tettel a csütörtökre szánt hirdetéseket lehető­
leg még kedd estig, - a vasárnapra szánt 
hirdetéseket pedig lehetőleg még péntek es- 
tiq kiadóhivatalunkban leadni szíveskedjenek.

— Hivatal átvétel. Józsa Lajos dr 
újonnan megválasztott közigazgatási jegyző 
tegnap délelőlt vette át hivatalát.

— Döntés a megszállott területről 
visszaérkezettek ügyében. A minisztei e>vi 
jelentőségű döntésében kimondotta hogy 
azoknak, akik.'az elszakított területekről 1921. 
március elseje* után költöztek be Magyaror­
szágba, beutazási engedélyt kei! kérniük a ( 
minisztériumtól, még akkor is, ha magyar- 
országi illetőségűek.

— Iparügy. Balogh Márton bejelen- ; 
tette a városi tanácsnak, hogy szarvasmarha 
kereskedői iparáról lemond.

— öngyilkos leány. Kistőkén Varga 
Jusztina 23 éves gazdaleány édesatyja ta­
nyájának istállójában ismeretlen okból fel­
akasztotta magát. Amikor rátaláltak, már nem 
volt benne élet. Vasárnap temették el.

— Kulcsokat és pénztárcát találtak. 
A rendőrkapitánysághoz a következő tálá t 
tárgyakat szolgáltatták be : 5 darab karikára 
fűzött kisku cs, 1 kapukuics és egy pénz­
tárca 3 pengő készpénzzel. A talált tárgya­
kat jogos tulajdonosuk átvehetik a rendőr- 
kapitányságon.

— A „B“ listás közszolgálati alkal­
mazottak segélyalapja javára n.ndezendv 
müvészest tekintettel a közönség köréből 
megnyilvánuló óhajokra, március 25-ike he­
lyett április hó 9-én lesz megtartva.

* A Szentesi Kaszinó április hó 3-án 
délután 4 órakor tartja ez évi rendes tiszt­
újító közgyűlését. A tagok megjelenését kéri 
az Elnökség. ’ 546

— Halló! Halló! Baktai Jancsi hírneves 
zenekara április 2-án tánccal egybekötött tea­
estélyt rendez a Petőfi Szálloda télikertjében. 
Tánc este 9 órától reggel 5 óráig. Szives 
pártfogást kér: Baktai Jancsi és zenekara. 1521

— Uyenge gyermekek erődítésére, a 
csontfejlődés előmozdítására legjobb gyógy- 
tszer a méz.

— Sok pénzt takarít meg, ha tavaszi és 
húsvéti ruhaszükségletét Sreyer és Sváb «U- 
vatáruházában szerzi be. Közismert szolid es 
pontos kiszolgálás. Baktárunk dúsan felszerel­
ve. Női és férfi divatszővetek, gyapjú delé­
nek, selymek, elsőrendű mosó és vászonáruk. 
Nagy választék kész női rnhákból, kötényé 
bői, fiú és leányka ruhákból, gyapjú és se­
lyem női kabátokból.

* Nem reklám, hanem valóság az, 
hogy a több, mint két évtized óta előnyö­
sen ismert Schwartz Antal divatáult üzleté­
ben, mint minden évben, úgy az idénre is 
már naponta érkeznek a legújabb fern és 
női angol szövetek és mosó áru különleges­
ségek, melyek Ízlésben és kifogástalan mi­
nőségben elsőrendüek, az árak a mai viszo­
nyokhoz mérten mérsékeltek.

Szerkesztésért és kiadásért felelős.
VAJDA ERNŐ, 

Nyílt-tér.
(E rovatban közhitekért nem vállal felelőssé­

get sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)
Nyilatkozat.

Kiskorú fiamnak, Berényi Sándornak 
kölcsönt, vagy hitelbe árut senki ne adjon, 
mert én azt érte vagy helyette ki nem fize­
tem s aki ennek ellenére neki kölcsönt vagy 
hitelt ad, úgy az pénzé; veszti.

Szentes, 1927. évi március 21 én.
Berényi Ferenc, 
Nagytőke 30 szám.

MOZI.
Kedden 6 órakor mérsékelt, 8 órakor 

rendes helyárak melle t: „A szent "egy“, 
az Alpesek hideg heg; ei közt lejátszódó pá­
ratlanul hgaimas szer.: mi diáma. Az Jfa 
látványos attrakciója, dr Arno d Franck cso­
dás rendezésében. Lelkek viharának művészi 
tökéletességgel megelevenített élőképe, mely­
re a legkisebb ecset vonást is a legnagyobb 
művészek vetik. Kik a mé y telki ábrázolást 
szeretik, azoknak a „Szent hegy“ valóságos 
élmény lesz. Híradó és Tinta Matyi burleszk- 
ej a vidámságot képviselik mellette. 1491

getter Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczi-tér 32. sz.

Mindenféle 
terményt napi 

legmagasabb áron 
vásárol. Kitűnő 
bismalmi olcsó
korpát
állandóan r aktá­
ron tart és viszont­
eladóknak árked­

vezményt iiyijt.
Babonát tárolásra is elfogadott

Váltó, 35 éves
tőrlesztéses

és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket
a 'egelőnyösebb feltételek mellett közvetítek 

megbízóm .
a MAGYAR-OLASZ BANK rt. 
szegedi fiókintézete részére.

Toffler Lázár
Kossuth-utca 2. sz. - (Tefiler drogueria)

TEIRESVfÍRY ÉS
szolcsAiíyi

az.., ..
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám. 
Telefon : 22.__________ Telefon : 22.

Uj búzára zöld hitelt
1 folyósítunk.

Búzát ás mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Korpa és mindenféle dors
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók.

Mezőgazdasági és 
ingatlanjelzÉlog kölcsönötóoit

díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

Mélyen tisztelt megrendelőim 
szives tudomására hozom, hogy

a tavaszi mintagyüjteményem
megérkezett és úgy azoktól va­
lamint hozott szövetekből a leg­
újabb divat szerint kés. itek

öltönyöket, felöltőt és raglánt
jutányos árért. ;

li'.okai Tóth János
1539 férfiszabó, 1. kér. Szürszabó-u. i4.

„FORTUIM"
clpődruhdz

Április hó 1-én Kossuth-tér 4 sz. alatt 
Református egyház épületében

megnyílik*
Csutkatő van kiadó. Értekezni lein i
Vásárhelyi-ucca t-a szám alatt. '■'T■>

CBSE-TR9HT0R
20 lóerős- petréleum-Bze- 
írü, kedvező fizetési fel­
tételek írellett szennai

szállítható

Eredeti

Sack-tükör.S ekék
kizárólag csak raktáromban 

kaphatók.

Vetőgépek, morzsolok ér tr c'euféle mezőgazdasági gépek állandóan raktáron

Kardos gépraktáriban
eszközölhetők. Ki ->piac-tér. (Ugrai-ház.)

I Búzát, árpát és mindennemű gabonát a legmagasabb napi áron vásárol.
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ALFÖLDI UISÁQ
öaepvrflBiTv aB^TSBütwöK.

5 oldal.

íÖJL DHITEIT

legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a

ZSOLDOS Bészvénytársaság
Telefon 5., 72. 77.

meghívó.
A „Széchenyi“ Gőzmalom és Qőzfü- 

rész Rí. Szentes, 1927. évi március hó 31-én 
d. e. 10 órakor saját helyiségeben tartja ÍV 
évi rendes közgyűlését, melyre a részvénye­
sek meghivainak,

A részvényesek felkéretnek, hogy rész- 
vényeiket az alapszabályok 9 §-a szerint le­
tétbe helyezni szíveskedjenek.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és a felügyelőbizott­

ság jelentése az : 926. üzielévről, az e-en 
évi mérleg megállapítása és az igazgatóság 
és felügyeiőbizotlság részére a felmentvény 
megadása.

2. Indítványok.
Szentes, 1927. márc. 20.

Az igazgatóság.
Mérleg-számla 1926 dec. hő 31
Vagyon : Pénztár 608.420 K. Adósok 

239,908.130 K. Gyártelep 1,330,363.000 K. 
Gépek 716,061.121 K. — Malomalakitás 
765,488 553 K. Fűrészgépek beruházása 
174,443.765 K. Fogatok 141,623 300 K. Fa­
áruk 1,875,511.715 K. — Malomkészlet 
20,795.000 K. összesen 5,264 793 004 K.

Teher: Alaptőke 3,000 000 K, felújítá­
si tartalék 30.000.000 K, alaptőke rend és 
tart. alap 1,325,480 014 K, elfog; dványok i 
1,095,870 680 K, hitelezők 1,770.916.310 K * 
kolozsvári r. kamatm. kölcsöne 1,000,000.000 i 
K, nyereség 29,526.000 K, — összesen 
5,264 793.004 K.

Eredmény-számla 1926. dec. hő 31.
Veszteség: Üzemi kiadások 566,318.720 

K, üzleti költség 320,861.777 K, adók, bizt 1 
dijak 111,600 066 K, tiszti fizetése« 70,337.003 ! 
K, kamatok 212,480.282 K, behajthatatlanok j 
5,331000 K, végkielégítések 219,301.110 K I 
nyereség 29,526 000 K, - összesen ' 
1,535.756.955 K.

Nyereség: Faüzlet nyers haszna 
1,109 877 455 K, malomüzlet nyers haszna 
425,879 500 K, összesen 1,535.756.955 K.

flyásztnhák
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Kos 'uth-utcu 8 szám.

Trafikomban
újból ksph tó mindenfajta

bélyeg és váltó
Tisztelettel kérem a közönség pártfogását

Szán hat? László.
Egy kisfias tehén és használt 15 soros veto 
£ p ti|adó Vas-utca 1 sz. alatt. 1518

9B bakkancs munkás cipészsegéd állást ke- 
s- Lime Alsóréti újtelep 104 szám. 1486

Telefon 5., 72. 77.

Me. Cormick & Dee

COHMICK
Mc. Cormick & Deeringl, H. C. Chicago USA
““ A TRAKTOROK

KIRÁLYA! 
Szentes ős környékén 28 darab, 
Csonkamagyarországon 476 darab üzemben. 
Aratógépek. Fűkaszálók. Lógereblyék,
Manilla ! Bahti. Manilla 1

TISZQMEN7I11 9azdasági és lvari111 lUuHIllllll 11 Kereskedelmi Vállalat.
Cégtulajdonos Lakos József.

Rákóczi F.-u, 44, Telefon 58,

öltönyöket
t-mn

ÍZ}

a legújabb divat 
mint, jutányos 

árért készít

Ságiig
Zslgmond

férfiszabó, III. Si- 
monyi Ernő-u. 1 sz.

1380

Olcsó, ízléses

nőikalapokkal
a lavaszi szezont újból megkezdte

fizu. Domokost SíSi2«
és alakításnál ingyen üt elő tetszés sze­
rinti kézimunkát. 1260

Építkezési
és átalakítási munkákat
Kiss Káról!) ai csináltasson.

(Tóth József ulca 17 s ám.)
gggjjf Költségvetés díjtalanul.-

Bérszdnfdsf SSSoÄ
kovács sz.. km óhoz tartozó mindenféle mun­

kálatokat olcsón és pontosan készít:

SIPOS LAJOS sÄyäT

Angol Magyar Bank II. sz.

Töhmagof még mindég veszel)
Uj búzára 
előleget adok
korpa, dara állandóan kapható

Sa-JiWi Itet. sas.Bárt ha János-u, 20. 
inó magtár.

Építtetők figyelmébe l
Elvállalok mindenféle ácsmunkát, 
u. m. épületmunkát, kerítés és 
nagykapuk slb. készítését, vala 
mindenféle javítási munkiii . vég­
zését a legjutányosabb ár mellett. 
Szives pártfogást kér-

anno atfnos
kép. ácsmester, Sáfrány M.-ufca 26.

Szenzációs a

Brüll Áruház
tavaszi angol 

férfi szövet vására.
Tekintse meg mindenki 

vételkényszer nélkül. i26i

fi A Pengő megtaka- 
ÖV rítást jelent, ha
KERÉKPÁRT

és alkatrészeket, gummikat 
Bori Sállfífif* Uzlelébcn vásárol,"r'1 ytiliuur Szécheny.-Utca 57. 

Mindenféle férfi és női kerékpár egy évi 
. részletre is kapható.

Mindenféle z> •• ó |> legolcsóbban
pontosított v 1 ti IV beszerezhetők
jámbor H. ímrc órásnál ?í!*a
Nagy vá szték arctnir gyűrűkben éa 
karika és kóvcs <11 iy (ig^ókben, női 

és férfi arany és ezüst láncokban.
__ Járások jótállás mellett! 11

Jó fiút tanulónak fizetéssel felvesz Janó 
János kép. ácsmester, Sáfrány Mthály- 
utca 26 szám. 1465
Sárgaparton egy telek sürgősen eladó 
száraz vályoggal. Értekezni lehet Szta- 
najovitsnál, Zrínyi-utca 29. 1550



hm

;

Építéshez és javí­
tásokhoz kómentes-------  , ,
Takarításhoz meszelt», ecsetek miÄ?'b2 “ m
kék minden símben padtómázok * 'eglé°sbbgip0|aj, mindennemű háztartási

Sírt legolcsóbb néni áronrKocsi testékek mfnden sztribe,. cymsan ».cszdánrk.

minden mennyiség­
ben házhoz szállítva.cement

Pólva Lajosnál
Telefon: 8».Nyíri-köz.

Gazdák figyelmébe!
Ekét, boronát, vetőgépet, permetezőt, 
cséplőket, benzin, vagy gőzlokomobiio- 
kat, Fordson-traktort, ugyanazt, vagy 
még jobbat, megbízhatóbbat, mint ami­
lyet az ügynök ajánlott Önnek besze-

S'a Hangya Szövetkezet t.
Rendelje meg ott!

MÍÉPt OlCSÓbb ? rfckV Än'Ä
utazási költség ; mert nem utazunk nem 
keressük fel a megrendelőt autóval.
Hitelképes szövetkeaetl tagoknak 
hosszabb fizetési, vagy részlet­
fizetési kedvezményt nyújtunk I

Elsőrendű BUKBQHVB
vöröshagyma, saianyu-
háposzta és déligyflmőlcs
nagyban és kicsinyben állandóan 

legolcsóbban kapható:

Luflossxndl
a Zseni-házban, Kossuth-utca 11. 

1227

mEBIlYILT
a »Petőfi«-szálloda télikert- 
szerflen átalakított étterme. 

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menü-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással.

BflKTflI 3HRCSI
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d. u. 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékeltebb ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri:

Bazsik Antal
/endéelös.

Bátor szükségletét
legolcsóbban beszerezheti

III. TÖRÖK JÓZSEF
Rákóczi-tér 14. sz. a. butorraktárában, ahol 
épületmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, 
ablakok raktáron. Ügves fiút tanulónak felvesz

Szavatolt -----J«*-! Mathner és Erfurt,csiraképes flSZdflSÓQi, konyhakerti

ueteméiif, Ä';l(p nirápapli
kaphatók: Schllltznál.

Szappanfőzéshez vásároljon valódi
lukováéi erősszódát. |

Bagi Imre Utóda
Kovács Imre

ruhafestő üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

flndrdssg-n. 16 sz. áld
helyezteti át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

A Magyar-Olasz Bank megbízásából

törlesztéses kölcsönt
100 és 92 százalékos kifize­
téssel — továbbá 5 éves kö­
telezvény kölcsönt 9 és egy­
negyed százalékos kamattal

és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi 
kamat mellett közvetítek

POZSORYlf Szent Anna-u. 12.

Ploltn áruházban
nagy mennyiségű tavaszi áru érkezett, 
tavaszi kabátoknak való angol kelmék, külön­
féle szövet újdonságok, selymek, francia deli­
nek, kötött gyapjú és selyem-kabátok a leg­
divatosabb kivitelben. Férfiszövetekben nagy 
választék. „Olcsóért jót adni«, ez a jelszava

a Plohn Áruháznak.

Vízvezeték szerelést
fürdőszoba berendezést, fagymentes 
kútfők és levezető csővek szerelését, 
utcai vezetékek szerelését és javi- | j 
tását jutányos áron készítem

Füsti IRoIndr 3dnos
kútfúró és szerelőmesler I. Ki sgörgős-utca 6.

Mindenki talál
ízlésének, igényének és pénzének megfelelő

férfi ruhaszövetet
nagy választékú tavaszi és nyári mmtagytijte- 
ményemben, amelyet kívánatra házhoz is kivi­
szek, levelezőlap meghívásra azonnal meg­
jelenek Tiszte ettel:

Fazekas Sándor
térfiszabó, 111, Zrinyi-utca 13 sz

Építtetik
Legolcsóbban épít és átalakít 
bármilyen épületeket

PAPP BÉLA
képesített kőműves mester, 
Vl.Sáfrány Míhály-utca 24 szám 
Egy jó Hut tanulónak felvesz.

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva­
tala. 1551

Szőke szikvizgyár
az elismert legjobb és legmagasabb 
fokú szódavizet és valódi málna-gazözt 
gyártja IV., Soós-utca 5 szám alatt. 

10 üveg rendelőit házhoz szállítok ! I 
Szives támogatást kér 

SZÓKF GÁSPÁR, szlkvizgyáros.

Békéden lévő
ntncsl és Szabó-léte

motoros hengermalom
egész nap érői
A búzát teljesen kiörli és iiszt- 
készitményei a legkitűnőbb mi­
nőségűek — Búzát, bármily kis 
mennyiséget is megvesz. — Kiváló 
minőségű kenyér és fehérlisz- 
tet pedig úgy az igen tisztelt 
pékek, mint a magán fogyasztó 
közönségnek bármily nagymen­
nyiségben a legjutányosabb 
napi árban elad. Állandó raktár 
nagypillés korpából. — Szolid 
lelkiismeretes és előzékeny kiszol­
gálás. — Szives támogatást kér:

SZ1LÜ6V1 és BfiLIHT bérlik.
1072 ____

Ho jé szoppaot akar fizol
erős-szóda
szükségletét bizalommal

Pólya Lajosnál
szerezze be, mert az elismert, hogy a 
legjobb szódát legolcsóbban adja

Háziszappant vesz!

UZLETflTHEliYEzE~
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására hozni, hogy

mészáros- és heotesüzlEteniEt
Klauzál- és Kossuth-utca i 
sarokházb^ielyeztemjit.

Fötörekvésem lesz mint eddig, úgy ez­
után is, hogy friss jó áruval, Pontos, 
figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére álljak. Miért 
is kérem továbbra is a nagyérdemű 

közönség szives támogatását. 
Kiváló tisztelettel:

TÖRÖK ALADÁR.
Telefon 143

Házépítő Szövetkezet
tervez, vállal, épít és átalakít 
mindenféle munkákat, ügyvezető

kép. kőm. és
ácsmester

1093111. Páva-utca 3 szám.

Nyomatott az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.


